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ASSEMBLEE GENERALE DU 07 SEPTEMBRE 2015

RAPPORT MORAL

Septembre est déjà là, l'été sportif s'est achevé, et la nouvelle saison est engagée. Quel bilan de l'année écoulée 2014-2015 pouvons-nous faire ?

Le comité directeur s'est démené sans compter pour mettre en place des manifestations, qu'il s'agisse de la soirée vin nouveau, du réveillon de fin d'année, du carnaval, des bodégas d'après match, de la course à trottinettes AlbiTrott'tour, cette dernière ayant connu un véritable succès populaire.

Le bureau s'est quelquefois et nécessairement élargi pour faire face à tous ces impératifs au travers de pas moins de 56 réunions de travail.

Reconnu comme atypique par la plupart des clubs et même des joueurs et entraîneurs, dans ce monde professionnel, notre comité reste debout et exemplaire, sa seule présence éclaire les multiples tâches qui exonèrent le club de charges salariales et fait le bonheur des joueurs et des supporters, certains devenant des amis.

Notre ligne reste tracée : poursuivre, améliorer et développer autant que faire se peut nos activités dans la famille jaune et noir. 

Confiants, solidaires, généreux, nous sommes indispensables au maintien de la cohésion sociale, dans notre société trop souvent taxée d'individualisme.

Chers amis soyez tous remerciés de votre bonhommie, de votre engagement, de votre disponibilité de votre travail au sein du club, de votre temps passé, de votre implication.

Les uns arrivent, les autres partent, mais le comité est toujours là. Les tentations pour nous capter sont grandes, très grandes.

Gardons-nous du chant des sirènes et pour les ignorer nous avons formé un bloc, dont la pierre angulaire reste notre président, toujours claivoyant et décoré de la médaille de la Jeunesse et des Sports, que nous pouvons applaudir.

En conclusion, grand merci à vous toutes et tous de votre présence : gardez confiance et motivation, si précieuses pour la vie du club pour aller plus haut.

Passons la parole à Francine, vice-présidente, pour vous dresser un second tableau des activités.

Préparé et présenté par Maurice Rességuier, secrétaire
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