M Steve Jackson, Adjoint au maire d' Albi,

M Bonnecarrère, Sénateur

Mesdames, Messieurs les Présidents,

Mes chers amis,

Permettez-moi tout d' abord de vous présenter mes meilleurs voeux et de les renouveler à ceux que j' ai eu le plaisir de rencontrer. Je souhaite à vous tous une très bonne santé afin qu' ensemble nous puissions mener en toute sérénité les actions que nous entreprendrons aussi bien sur le plan professionnel que social, culturel et sportif.

Dans la vie, il faut opter pour la bonne orientation. La  Lutte Olympique, le Sambo et les disciplines associées, le sport en général sont un guide pour amorcer la vie où chacun peut acquérir, sur le tapis, sur la piste, sur le pré, une expérience qui contribue à l' ouverture d' esprit. C' est le pari sur l' avenir :

- être plus tard un meneur d' homme et de projet

- organiser, animer

- relever des défis

- avoir le sens des relations humaines.

Le sport, la Lutte Olympique en particulier, nous donne le sens de l' analyse. Je prendrai pour exemple Ghani Yalouz :  passer de la lutte à l' Athlétisme avec les résultats que l' on sait mérite qu' on s' y attarde.

Mesdames et Messieurs,

Je suis heureux, en ce jour, de vous recevoir en cette salle N°3 de l' OMEPS où pendant 10 années nous nous sommes très souvent réunis pour construire, innover, ce n' est ni Sylvie ni JP qui me démentiront. En cette occasion, j' aurai une pensée pour notre ami Pierre Costes.

Monsieur l' Adjoint, Monsieur le Sénateur,

Je profite de cet instant pour vous remercier de l' attention toute particulière que vous avez porté à la création de notre Club.

M le Sénateur, vos successeurs Mme le Maire, M Franques ont marché dans vos pas et voilà, le Père Noël est passé au mois de novembre, certes avec un peu d' avance, mais il savait qu' il était attendu. Oui ! Une salle d' entrainement ! Nous vous avons fait confiance et vous avez cru à notre projet. Merci !

Madame la Directrice de l' OMEPS,

Merci, ainsi qu' à toute l' équipe. J' ai encore l' impression d' y être. Un accueil et un accompagnement sans faille.

Merci aussi à Serge Cabot d' avoir mis le chapiteau à notre disposition. Je ne peux pas oublier Reynal Bruned qui nous a supportés pendant 4 ans. Merci également au dévoué Pierre Bras, notre photographe officiel qui répond toujours présent.

Monsieur le Président du CRMP Francis Mutsaerts,

Madame la Référente Régionale, Présidente AGON 81 Nawal Berrada

Monsieur le Vice-Président du CRMP Didier Brizot,

Je ne compte plus les années passées au sein de la FFL Comité Aquitaine Comité Midi-Pyrénées, soyez-en certains, ça marque, vous ne me contredirez pas. Humilité, travail, altruisme, dévouement. Mais un bonheur immense pour un dirigeant. 

Recevoir un gamin dès l' âge de 8 ans (encore joueur à cet âge ) et qui petit à petit se discipline, devient un jeune homme qui commence à enchaîner les victoires, puis plus tard devient un homme, Mesdames et Messieurs, c' est le «  pied «  , c' est un aboutissement pour lui, pour son entraineur et ses dirigeants.

Merci à tous les responsables de la Lutte Olympique, Francis, Nawal, Didier, vous qui travaillez dans l' ombre, sans oublier les arbitres, les éducateurs.

Cette médaille, elle vous appartient à vous tous. Seul, un être n' est rien. Je voulais vous le dire !!!

Merci de votre attention.

