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COMITE D' ANIMATION ET DE PROMOTION DU SPORTING CLUB ALBIGEOIS

Maison des Sports – Stadium Municipal – 283 Avenue Colonel Teyssier – 81000 ALBI

Madame, Monsieur,

Afin de renouer avec une tradition datant de 1960 et qui avait alors connu un vif succès, le Comité d'Animation du SCA , organise une course de trottinettes qui se déroulera dans les rues d' Albi du lundi 15 au Vendredi 19 juin 2015.

Cette épreuve, dénommée « ALBI TROTT' TOUR »,sera réservée aux associations sportives d'Albi. 

Elle se déroulera en 5 étapes, par équipes de 5 concurrents (garçons et filles) plus 1 remplaçant. Elle s'adresse aux enfants nés en 2003, 2004 et 2005 (avec au moins 1 enfant né en 2005 dans chaque équipe). Un même club pourra éventuellement engager une deuxième équipe, si le total de 20 équipes inscrites n'est pas atteint. 

Les frais d'engagement par équipe s'élèveront à 200,00 €. Un financement à l'aide d'un partenariat est autorisé à l'initiative de chaque association. Une plaquette publicitaire sera éditée par le Comité d'Animation du SCA. Chaque plaquette sera numérotée et fera l'objet d'une tombola dont le tirage aura lieu à l'issue de la manifestation, lors de la remise des prix. Chaque club participant recevra des plaquettes destinées à être vendues au prix de 2,00€, en vue de l'aide au financement de l'engagement des équipes.

Les trottinettes seront fournies par l'organisation.

A l'issue de la dernière épreuve qui reliera la Place du Grand Théâtre au Stadium Municipal, aura lieu la remise des prix dans le Pavillon d' Honneur de la Ville d'Albi, suivie d'un repas bodéga auquel pourront participer toutes les personnes qui le souhaitent (tarif 15,00€).

Le repas de clôture sera offert aux participants ainsi qu'à deux accompagnateurs.

Pour tous renseignements complémentaires concernant l'organisation de cette manifestation (règlement, détail des épreuves,tracé des étapes, financement, etc...) 
veuillez contacter M.Bernard CHARTROU au 0630539448
adresse mail b.chartrou@wanadoo.fr, ou envoyer une correspondance à l'adresse suivante : 
Comité d'Animation du SCA 
– Maison des Sports – Stadium Municipal 
– 283 Avenue Colonel Teyssier – 81000 ALBI.

Nous comptons sur votre participation à cette manifestation afin de contribuer à établir ou resserrer des liens amicaux entre tous les clubs de la ville et à témoigner du dynamisme et de la qualité des diverses associations sportives à travers une épreuve originale. Cette manifestation, comme en 1960, sera largement médiatisée et appréciée par les spectateurs. Les participants, dans un moment convivial, sillonneront les rues d'Albi sous les couleurs de leur club.

Recevez, Madame, Monsieur, l'assurance de nos meilleurs sentiments sportifs.

