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COMITE D' ANIMATION ET DE PROMOTION DU SPORTING CLUB ALBIGEOIS

Maison des Sports – Stadium Municipal – 283 Avenue Colonel Teyssier – 81000 ALBI

Madame, Monsieur,

Afin de renouer avec une tradition datant de 1960 et qui avait alors connu un vif succès, le Comité d'Animation du SCA ,  organise une course de trottinettes qui se déroulera dans les rues d' Albi du lundi 15 au Vendredi 19 juin 2015.

Cette initiative s'inscrit dans le cadre des relations de partenariat  le Comité d'Animation du SCA et les associations sportives de la ville, au titre de l'éducation, de l'intégration et de la cohésion sociale.

Cette course, dénommée « ALBI TROTT' TOUR », sera réservée aux associations sportives d'Albi. Elle se déroulera en 5 étapes, par équipes de 5 concurrents, garçons et filles, nés en 2003, 2004 et 2005. La course sera basée sur une centaine de participants (20 équipes). Le point de départ et d'arrivée se situera sur le parvis du Grand Théâtre et les parcours se feront dans le centre d'Albi. L'étape du vendredi reliera le Grand Théâtre au Stadium Municipal, avec arrivée sur la piste d'athlétisme. Un classement individuel et par équipes sera établi, avec remise de récompenses à l' arrivée de chaque étape, sur un podium dressé sur le parvis du Grand Théâtre. 

A cette occasion, une plaquette publicitaire sera éditée. La plaquette sera numérotée et fera l'objet d'une tombola dont le tirage aura lieu le vendredi 19 juin, à l'issue de la manifestation et pendant la remise des prix finale, sous le pavillon d'Honneur de la Ville d'Albi, au Stadium Municipal.

Une bodéga clôturera la manifestation.

Nous sollicitons l'aide des commerçants de la Ville d'Albi afin qu'ils puissent apporter leur soutien à cette manifestation. Vous pouvez faire connaître vos activités ou les rappeler à travers un encart publicitaire figurant dans la plaquette ou par une banderole placée à l'arrivée ou au départ de la course. Vous trouverez en annexe les différents tarifs, en fonction du type de publicité retenu.

Cette manifestation, comme en 1960, sera largement médiatisée et suivie par de nombreux spectateurs. Nous vous prions de bien vouloir faire bon accueil au porteur de cette lettre afin de contribuer à la réussite d' ALBI TROTT' TOUR. En effet, nous souhaitons pérenniser cette manifestation et en faire un rendez-vous incontournable du mois de juin à Albi. Le succès de cette première édition est donc indispensable pour permettre la poursuite de l'activité au cours des prochaines années, dans un moment convivial mettant aux prises les jeunes Albigeois à travers une activité originale.

Nous comptons vivement sur votre participation et souhaitons vous retrouver lors de la remise des prix.

Très sportivement et cordialement,

